
  

Øster Lindet Lokalråd.   
Referat fra bestyrelsesmøde d. 30. november 2023.   

Deltagere: Mikael Rindom (MR), Gunnar Kloppenborg (GK), Bente Witt (BW), Frede 

Michaelsen ( FM) og Henning Jensen, (HJE, Menighedsrådet).        

Dagsorden:   

1. Gennemgang af referat fra d. 26. april.      

2. Opfølgning på arbejdet med hjemmesiden. 

3. Orientering ved formanden og andre.        

4. Planlægning af generalforsamlingen 2024.        

5. Eventuelt og ny mødedato.      

 

Ad.1:  Referat fra d. 30. marts 2023. Kommentarer: Nogle af punkterne gives som 

orientering under punkt 3. Derudover ingen kommentarer.  

                               

Ad.2:  Opfølgning på arbejdet med hjemmesiden. Orientering ved MR. ”Gruppen har nu 

noget mere konkret materiale at vise. Billeder der kører automatisk, en kalender der kan køre 

både frem og tilbage, en såkaldt Feed. Opslagstavle der bør være envejskommunikeret, 

derfor er der også behov for flere administratorer. Den årlige udgift skal ligge på samme 

niveau som nu. Det er vigtigt, at hjemmesiden kan samarbejde med mobiltelefonen.” Citat 

fra seneste møde i lokalrådet. Foreningerne får nu et link, så de kan bestemme, hvad der skal 

føres over til den nye side. Et skrift forfattet af Lars og Mikael sendes ud til hver forening. 

Aftalen med nuværende leverandør er forlænget med et år.   

 

Ad. 3:  Orientering:  Kommunen har sendt trafiksikkerhedsplanen til lokalrådet, som har 

sendt planen videre til foreningerne, da den jo angår alle i sognet. Vær opmærksom på den 

offentlige høring i perioden 20/11 2023 – 15/1 2024. Lokalrådet har spørgsmål om 

vejdirektoratets planer med en cykelsti fra Øster Lindet til Jels. Lodsejerne er endnu ikke 

blevet orienteret. 

Landdistriktskonferencen blev afholdt d. 14. november i Hovborg. Deltager fra Øster Lindet 

Lokalråd var BW. Temaer var Energi, klima og varmeforsyning. Aftenen sluttede med valg 

af årets landsby, som blev Andst. I øvrigt sluttede høringsfristen for planen d. 15. november. 

Fundraising workshop for foreninger. Denne invitation er sendt til sognets foreninger. MR 

deltager og agiterer for den i gruppen omkring springhallen. 



Region Syddanmark efterlyser en landsby, der vil være med i et sundhedsprojekt. Materialet 

er sendt til foreningerne i sognet. Lokalrådet er ved at afklare hvilke områder, der gælder. 

Lokalrådet nævnte Eftermiddagshøjskolen, minigolfbanen, springhallen. MR kontakter 

Marie Bøttcher om nærmere krav. 

Dialogmødet med ØK. Deltagere fra lokalrådet Mogens Jensen, GK, BW. Emner var stort 

set de samme som vanligt. Der står nu en pylon på Fuglsigvej.MR vil opfordre foreningerne 

til at være opmærksom på at bruge pylonen, når der foregår noget i sognet. 

Eftermiddagshøjskolen er i god gænge. Det er åbenbart en god ide at opfordre lokalpersoner 

til at komme med indlæg.  

Lokalrådet har accepteret en husleje til Landsbyhuset på kr. 1.000,- årligt. 

Ad. 4: Planlægning af generalforsamling d. 14. marts 2024. kl. 18.sammen med 

Forsamlingshuset og Vandværket blev indledt. På valg til bestyrelsen: Peter Bojsen og 

Gunnar Kloppenborg. På valg som suppleanter: Frede Michaelsen og Kristian Kragelund.  

GK tager sig af annoncering.    

Ad. 5:  Eventuelt. Der er borgermøde på Rødding Højskole d. 11. dec. med ministeren for 

Landdistrikter. De landskabsstuderende, der besøgte bl.a. Øster Lindet, har sendt 

konklusionen på deres besøg. Vi bliver forespurgt om, vi vil stille os til rådighed for et nyt 

hold studerende, hvilket lokalrådet har sagt ja til. Ansvarlig: HJE.  

Næste møde: Torsdag d. 29. februar 2024 kl. 19.00 9 Landsbyhuset.     

 

ref. BW.    

 


